合肥开展国庆节前"特供酒"专项检查

为维护酒类市场秩序,保护消费者合法权益,严厉 打击制售"特供""专供""内供"酒类商品的违法行 为,合肥市市场监管局日前组织执法人员开展国 庆节前"特供酒"专项检查。

执法人员重点检查酒类经营单位是否具有经 营资质,是否存在侵犯注册商标专用权、仿冒知名 商品特有的名称、包装冒用他人企业名称或姓名、 伪造产地等不正当竞争行为,是否存在无证无照、 证照不全、发布酒类虚假广告行为、使用"特供" "内供""专供"等标识行为。同时,检查过程中执 法》《中华人民共和国反不正当竞争法》《中华人民 共和国食品安全法》等法律法规,督促酒类经营单 位切实增强食品安全意识,及时排除风险隐患,做 到诚信守法经营。截至目前,全市市场监管部门 对辖区752家酒类专营销售者和酒类批发企业完 成全覆盖检查

下一步,合肥市市场监管局将持续打击生产 销售"特供酒"和虚假宣传等违法行为,维护酒类 市场经营秩序,呵护白酒产业高质量发展环境,切 实保护消费者的合法权益。

凝心聚力谱新篇 党建引领促发展

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 石萱) 近年 来,肥东县石塘镇政府坚持党建引领促发展,充分 发挥党委"把方向、管大局、保落实"的领导作用, 党建业务深入有效融合,实现从求生存到谋发展 的蜕变,迈入高质量发展"快车道"。

举旗铸魂,牢牢把握听党指挥"定盘星"。石 塘镇人民政府以党的政治建设为统领,坚持以"三 个自觉"全面提升党对企业的领导。把党的政治 优势转化为企业发展优势,促进企业高质量发展。 强基固本,夯实基层攻坚克难"硬磐石"。坚持将 制度要求与工作实际相结合,不断夯实基层基础, 将基层党组织的政治优势、组织优势转化为发展 优势,以强大组织力开创基层治理新局面。

选育管用,织密企业发展人才"保障网"。坚持 以事业需要为导向,以工作实绩为基础,以群众认可 度为依据,让有为者有位,能干事者有舞台。以"两 抓实""三突出""四把关"培养改革发展"领头雁"。

融合发展,激活党建工作引领"强引擎"。在 高质量发展的道路上,聚焦中心、服务大局,以"三 融合"不断推动企业党建与业务双提升。

"红色小管家"激发社区治理新动能

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 殷之翎 陈正 孙雨静) 为进一步强化红色小管家尽职履责能 力,深化党建引领城市基层治理,9月24日,合肥 市蜀山区三里庵街道竹荫里社区党委召开2024年 度第三季度红色小管家考核会议。

深化党建引领城市基层治理,强化红色小管家 尽职尽责能力,竹荫里社区党组织以街道制定的红 色小管家考核管理方案为基础,做好日常工作的指 导与监督,线上建立社区红色小管家微信交流群,精 准对接群众需求,助力红色小管家参与服务,并汇报 每日工作情况。线下开展交流培训会,定期检查日 周月访台账,了解和掌握红色小管家的走访频次、信 息采集数量、巡查反馈问题等情况。同时由社区党 委牵头,建立红色小管家考核机制,通过个人自评和 组织测评,结合红色小管家日常掌握情况、任务完成 度、服务满意度等进行测评打分,确定等级,有效激 发红色小管家参与基层治理的积极性和主动性。

据悉, 竹荫里社区的10余名红色小管家2024 年以来,认真负责,共有效上门走访居民1千多户, 累计收集问题65个,解决调解邻里纠纷、解决公共 设施毁坏、噪声扰民、非机动车乱停乱放、小区环 境卫生、楼道杂物清理等问题60余个。

社区调解化纠纷 劳资和谐促稳定

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 赵文静) 近 日,合肥经开区莲花社区成功调处一起因强制加 班且不支付加班费所引发的劳资纠纷案件。

前期,社区接到劳动者投诉,反映其所在公 司存在通过不合理排班强制员工每月加班2天 的情况,且当员工索要加班费时,公司不予处 置。在接到诉求后,莲花社区劳动监察中队迅 速行动,第一时间前往涉事公司并与双方当事 人沟通交流,并通过向公司相关负责人阐述劳

动者休息权的法律依据和重要意义,有效化解 该起劳资纠纷风险隐患,保障了辖区内劳资关 系和谐稳定。

近年来,莲花社区始终坚持"预防为主、调解 为主、基层为主"的工作原则,化解各类劳动争 议。2024年,莲花社区通过多种渠道调处劳动争 议案件2474起,调处成功率超过96%,以实际行动 展现了对劳动者权益的高度重视和有力维护,为 构建和谐稳定的社会环境贡献了积极力量。

加强基层治理,让市民共享食安

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 张雨辰) 随着 2024年全国食品安全宣传周的号角吹响,日前,合 肥市蜀山区五里墩街道青阳路社区迅速行动起 来,深入践行"诚信尚俭 共享食安"主题,积极开展 了一系列扎实有效的宣传活动。

社区组织工作人员,深入辖区内的各大餐饮门 店,对食品安全状况进行了全方位检查。检查内容 包括食材来源、检查厨房卫生条件、询问食品加工流 程,确保每一环节均符合国家食品安全标准。对于 发现的问题,工作人员及时提出整改意见,并跟踪落 实情况,力求做到问题早发现、早解决,切实维护消 费者的舌尖安全。为进一步提升公众的食品安全意 识,青阳路社区特别设计制作了一批精美的《文明餐 桌公约》桌贴,涵盖了节约粮食、公筷公勺使用、食物 分类存放等多项文明用餐倡议。社区工作人员在走 访各餐饮店的同时,耐心讲解公约内容,鼓励商家主 动张贴在餐桌醒目位置,提醒顾客遵守。

下一步,青阳路社区计划充分发挥基层治理 优势,动员社会各界力量广泛参与。通过与市场 监管部门密切配合,对重点区域进行专项整治,并 邀请营养学专家、法律人士进社区,提供专业的咨 询服务。此外,社区还打算通过线上线下平台建 立健全食品安全监督举报机制,鼓励居民发现问 题线索及时上报,共同织密食品安全防护网。

重视残疾预防,关爱生命健康

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 陈东) 近日,肥东县陈集镇残 联联合各社区开展了"重视残疾预防,关爱生命健康"宣传活动。

活动主要围绕残疾预防重点、残疾儿童康复措施、康复救助 制度等多方面知识开展宣传,努力让更多残疾人知晓"人人享有 康复服务"的政策。残联的工作人员深入各社区进行入户宣传, 以图文并茂的方式为大家讲解残疾预防知识,加强群众从新生 儿开始预防疾病的意识,同时帮助残疾儿童家长深入了解康复 服务重要意义,提高儿童家长早期发现儿童发育异常的能力。

通过此次宣传活动,提高了居民对残疾预防的知晓度,在全镇 上下营造了关爱残疾人和支持残疾人事业发展的良好社会氛围。

倡导文明养犬,维护城市环境



为迎接国庆节的到来,进一步规范辖区居民养犬行为,维护城 市环境和公共秩序,给居民营造一个良好的节日氛围。近日,合肥 市双岗街道城市管理部联合社区在双岗菜市周边开展了文明养犬 户外宣传活动。活动期间,工作人员共发放30余张"文明养犬倡导 书",20余册《合肥市养犬管理条例》宣传手册以及"养犬指南"宣传单, 并面对面向群众宣传讲解了文明养犬的重要性和注意事项。宣传活 动结束,城管开展了集中整治不文明养犬活动。

肥西县紫蓬山: 经济运行稳健行 为企服务谋发展

今年以来,肥西县紫蓬山旅游开发区紧紧围绕县委决策部 署,锚定全年目标任务,狠抓经济运行调度,不断优化营商环境。

定期工作调度,狠抓经济运行。定期召开工作例会,分析经济 运行各项指标,研究部署中心工作。2024年上半年以来,紫蓬山固 定资产投资同比增长43.8%,超序时进度16个百分点,其中工业投 资同比增长64.8%。建筑业上半年产值同比增长298%;线上零售业 销售额同比增长10%;地方财政收入同比增长29.41%。落实包保责 任,制定企业帮扶措施,深入为企服务。上半年,共走访企业及项目 12家,为企服务落到实处。加强政企联系,提升服务质量。通过电 话、微信、走访等"线上+线下"多渠道方式,有效解决企业政策咨 询、宣传推广、环境卫生等问题6个,提高企业满意度。

守护职工健康 提高幸福指数

为落实做好基层党组织建设"强基提质"工程,结合党建+"守护 职工健康,提高幸福指数"主题,日前,亳甬车队党总支与安徽省第 二人民医院康复医学科党支部开展主题为"党建共联聚合力 凝心 聚力促发展"党建"结对子"系列活动。

亳甬车队人数较多,人员年龄结构较大,基础病占比较大,为进 一步引导职工提前筛查身心健康隐患、增强健康意识,做好自身健 康的第一责任人,9月25日下午,安徽省第二人民医院康复医学科 党支部贾学锋书记、朱咏梅主任一行6人,受邀前来亳甬车队开展 "医乘同心"医学知识科普暨义诊活动。就中老年人群脑卒中的预 防、治疗,特别是组织在家的列车长进行了应急救治知识培训,为大 家上了一堂生动的科普知识讲座。

- 悦书房 -

节能行动 共筑绿色未来

9月21日,明光市明光书房·新塘书苑举办了"节电节水知识竞 赛: 共筑绿色未来"活动。工作人员首先讲解了节能知识和实例分 享,让读者们对环保有了更多的认识。随后,读者们参与了知识问 答互动环节,了解节电节水的重要性。活动提升了读者的环保意 识,推动了绿色生活风尚的形成。